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Versek
A nyár
Itt a nyár, itt a nyár!
A vakáció csak ránk vár.
Viszlát füzet, viszlát könyv,
a szabadság ránkköszönt.

Nyaralni és játszani,
sakkozni és kártyázni.
Ha majd vége lesz a nyárnak,
visszajövünk tanulásra.

Orosz Mikolt-Adónia, Lépésről lépésre III. osztály

Válogatott írások
A három medvebocs
 
 Volt egyszer, hol nem volt, volt egyszer egy medve. Ennek a medvének három medvebocsa 
volt. Az anyamedve felnevelte őket, és amikor azok már elég nagyok és ügyesek lettek, 
elhatározták, hogy elindulnak szerencsét próbálni. Az anyamedve ellátta őket jó tanácsokkal, 

hogy mindenben segítsék egymást.
Ahogy mentek, mendegéltek, találkoztak egy nyuszival. A 

nyuszi megkérdezte őket, hogy mi járatban vannak. A 
medvebocsok azt felelték, hogy szerencsét próbálnak. 

A nyuszi erre azt ajánlotta, hogy menjenek mindig 
egyenesen, és egy palotához érnek, ahol lakik egy király. 
Annak a királynak van három lánya, akiket már hónapok 
óta nem látott, mert eltűntek.
A medvebocsok megköszönték a segítséget és 

elbúcsúztak a nyuszitól. Továbbmentek, és hamarosan a palota előtt 
találták magukat. Bementek.

A király fogadta őket, és megkérdezte tőlük, hogy mi járatban vannak. A medvebocsok elmondták, 
hogy szerencsét próbálni jöttek. Mire a király azt felelte:
 - Jó helyen jártok! Elvesztek a lányaim. A három királylányt már hónapok óta nem találja 
senki. Ha megtaláljátok őket, nagy jutalmat kaptok tőlem.
 A medvebocsok megszálltak a palotában és elhatározták, hogy körülnéznek. Az első este 
a legnagyobb medvebocs őrködött egyedül, de éjfél táján mély álomba merült. A második nap a 
középső őrködött, de ő is elaludt.  A harmadik napon a legkisebb, emlékezve édesanyja tanácsaira, 
azzal a javaslattal állt elő, hogy inkább együtt őrködjenek. Egymást ébren tartva és segítve végre 
éjfélkor meglátták, hogy a palota udvarán megjelenik három fehér ló. Nagyon csodálkoztak, 
főleg, amikor meglátták, hogy a három ló átváltozik királylánnyá. Hajnalban visszaváltoztak 
fehér lovakká és elvágtattak. 

Vakáció
Itt a nyár és meleg az idő,
Az ember most már a tengerre is jár,
Épp erre van idő.

A gyerekek szabadok lettek,
És most bármikor felkelhetnek,
Mert három hónap a VAKÁCIÓ!

Minden diák megszabadult
Írástól, olvasástól, számolástól.
Hurrá, itt a nyári vakáció!

Talpai Tímea, Lépésről lépésre III. osztály
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          A némakacsa (1. rész)
 Az állatpiacon egy ketrecben egy némakacsa kotló tizenkét kiskacsára 
vigyázott. Egy apa a kisfi ával sétált a piacon, s a fi úcskának megtetszett 
az egyik kis némakacsa. Megkérte apukáját, hogy vegyék meg. Az apa 
beleegyezett. Azt az egyet megvették, s az apa javaslatára még vettek négyet, 
hogy összesen öt legyen, mert a család kedvenc száma az ötös. A kisfi ú a 
kedvenc kacsájának a Folti nevet adta. Azért nevezte így, mert fekete volt, s a 
nyakánál volt egy pár fehér folt, mintha nyaklánca lenne.
 A kacsák nőttek, cseperedtek, már felnőttek lettek. Beköszöntött az ősz. Az apa azt 
rebesgette, hogy le fogja vágni őket. A fi ú sírva fakadt. A végén az apa meghagyott egy tojót és 
egy gácsért, vagyis Foltit.

A némakacsa (2. rész) 
Beköszöntött a tél. Ilyen hideg nem volt már tizenöt éve. A kacsák fáztak, de sűrű tollazatuk 
valamennyire megvédte őket. A tojó mégis halálán volt a hideg miatt. A gácsér mellette 
gubbasztott. A következő nap szegény kimúlt. Folti egyedül maradt.
 Teltek-múltak a hetek, de a tél keménysége mégsem múlt el. A gácsér is nehezen tűrte, 
majdnem megfagyott. A fi ú kiment hozzá megetetni. Látta, hogy fázik, ezért ráterítette a saját 
kabátját. A fi ú két nap után nagyon megfázott, és a következő reggelen meghalt. Folti napokig 
nem kapott enni, csak a szomszéd nézett rá némelykor. A kisfi ú szülei bánatukban oda is adták 
ennek a szomszédnak. Sajnos ott nagyon sok kacsa volt. Csak bántották, zavarták, ezért úgy 
döntött, hogy onnan mennie kell. A közeli kanálisnál állapodott meg. Ott is sok kacsa volt, de 
ők befogadták Foltit.
 Boldogan élt új társaival együtt.

Bakos Dávid, Lépésről lépésre IV. osztály

 Reggel a legkisebb medvebocs szólt a királynak, hogy éjszaka látták a királylányokat. 
A negyedik este a király is velük őrködött. Mielőtt hajnalodott, elfogta a királylányokat, és a 
szobájukba zárta őket, hogy ne jöjjenek ki többet. A király megköszönte a medvebocsoknak a 
segítséget, és gazdagon megjutalmazta őket.
Itt a vége, fuss el véle.

Tönkő-Fenyvesi Réka, Lépésről lépésre III. osztály

A csodakecske
 

 Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer a világon egy 
szegényember és annak volt három fi a. A három fi ú 
egy szép napon arra gondolt, hogy keressék meg a 
csodakecskét. Felmentek egy közeli hegyre, és jártak 
egy egész hetet.

Mikor mentek-mendegéltek, az egyik elesett és visszatért. 
Most már csak két fi ú ment tovább. Fáztak és fújt a szél, akkor a 
középső fi ú már nagyon fázott, úgyhogy ő is lement a faluba. Csak a 
legnagyobb ment tovább, és meg is találta a csodakecskét.
Levitte, majd etették, itatták, míg  egy szép napon a kecske 

megrázta magát, s láss csodát, aranypénz hullott a bundájából. 
Nagyon megörültek a fi úk meg az apjuk, és visszaengedték a szabadba, mivel most már gazdagok 
voltak. 
 Aki nem hiszi, az járjon utána!

Moldoveanu Dávid, Lépésről lépésre III. osztály
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A kérdések
	
	 Egyszer élt egy öreg királyné, annak volt egy huszonhárom éves fia. Élt egyszer a világon 
egy szegényember, akinek volt egy huszonegy éves lánya.
	 Egyik nap a királyné és fia kihirdették, hogy aki választ ad az általuk feladott kérdésekre, 
azt a királyfi elveszi feleségül.
A szegény ember azt mondta a lányának:
- Lányom, te úgyis okos és szép vagy, menj el szerencsét próbálni a királyfihoz, talán ügyesen 
válaszolsz majd kérdéseire.
- Jól van, apám, elmegyek. Adjon nekem útravalót, és máris indulok.
Az édesapja adott neki pogácsát és egy kis bort. A lány elindult.
Amikor a palotához ért, a királyfi hamarjában fel is tette neki az első kérdést:
- Melyik az az építmény, amit az ember még nem talált fel? 
- Az, amelyik nem létezik.
- Helyes! Mi az? Kifele megy, befele áll, befele megy, kifele áll, felfele megy, lefele áll, lefele megy, 
felfele áll?
- A macska farka – felelte a lány. 
- Helyes! Most mondd meg, hányféle zászló létezik Európában?
- 50 zászló – válaszolta büszkén a lány.
A királyfinak egyre jobban tetszett a lány.

A magányos virág
	
	 Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy rét, és azon a réten sok 
virág. Amerre a szem ellátott,  szebbnél szebb virágok voltak, de akadt egy, 

amely különlegesebb volt az összes többinél, amit valaha ember látott.
Egyszer egy szép tavaszi reggelen, ami nem is akármilyen reggel volt, hanem 
húsvét reggele, egy fiú elindult virágot szedni, hogy a húsvéti asztalt díszítse  
egy csokor friss virággal. A réten a kisfiú azonnal meglátta a gyönyörű virágokat, 
nyomban le is szedte őket. Örült a virág, hogy húsvét napján kedves emberek 
házát díszítheti, de a társai tudták, mi fog történni vele: az, hogy elhervad. Ezt 

a gyönyörű virág sajnos nem tudta, és büszkén állt a vázában. Egy nap mégis el kezdett hervadni  
és az anyuka azon töprengett, hogy mikor is dobja ki. A kisfiúnak azonban eszébe jutott, hogy 
egy könyvbe le lehet préselni, és így hosszú időre megőrizheti.
Így a virágok immár lepréselve, de mindig emlékeztették a fiúcskát ama szép húsvéti reggelre, 
mikor édesanyját egy csokor virággal lepte meg.

Vass Réka, Lépésről lépésre III. osztály

A rosszcsont gyerek
	
	 Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy iskola. Abba az iskolába járt egy rosszcsont 
gyerek, akit úgy hívtak, hogy Péter. 
Péter egyszer felborított egy jó tanulót. Mindenki odaszaladt köréjük. Péter anyukája jól 
megbüntette fiát. A következő napon Péter megint csintalankodott, feleselt a tanároknak, 
csúnyán beszélt, majomkodott, verekedett és már megint feldöntött egy gyereket. 
	 A tanév végén Péter szomorúan tért haza, mert ő bizony nem kapott oklevelet, mint a 
többi osztálytársa.
Ezentúl egy életre megtanulta a leckét, és megfogadta, hogy jó gyerek lesz.

Kovács Eszter, Lépésről lépésre III. osztály
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A király szomorú fia
	
	 Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer egy király. A királynak volt 
egy szomorú fia és egy gyönyörű almafája. A király nem tudott semmit sem 
tenni, amivel felvidíthatta volna a királyfit. Kihirdette, hogy aki boldoggá 
teszi a fiát, annak jó sok aranypénzt ad. Jöttek a lányok és a fiúk, az asszonyok 
és a férfiak, de senki sem tudta boldoggá tenni a királyfit.
	 Egyszer jött egy csodaszép leányka, az úgy körbetáncolta az almafát, 
hogy felvidította vele a fiút. A király odaajándékozta az aranyat a leánykának.
	 A királyfinak megtetszett a szép leány, így kis idő múltán összeházasodtak, és boldogan 
éltek, míg meg nem haltak.

Kovács Eszter, Lépésről lépésre III. osztály

	 A hurrikán után a hét cica előbújt a padlásról. Alig hittek a szemüknek: a város romokban 
hevert, szétrongált autók, eltört hordók és leírhatatlan káosz.
	 Amikor Tomika ezt meglátta, ijedtében azt mondta:
- Segítsünk helyrehozni ezt a nagy kárt! 
	 A többiek megértették és máris segítettek. Nagy munka volt, mondhatom, de megérte, 
mert egy dzsipet kaptak cserébe a városlakóktól. Elköszöntek és elindultak. Útközben 
eldöntötték, hogy a következő állomás New York lesz, de addig át kell menniük a vadregényes 
dzsungelen. Tomász a kormányhoz ült, és a dzsip elindult. 
	 Már délutánra járt az idő, amikor az autó elé ugrott egy sárga macska. Tomász fékezett, 
de akkorát, hogy a cicák majdnem kirepültek az ablakon.
- Hé! – mondta Kitty. – Hogy merészelsz így kiugrani? Majdnem elütöttünk! Ki vagy?
- Gárfild vagyok, a kalandor, és szeretnék mondani nektek valami fontosat.
- Mit? – kérdezte kíváncsian Luca, mert nagyon izgatott volt már.
- Azt, hogy nélkülem nem lehet kijutni a dzsungelből. Segíteni akarok nektek. Mi, macskák, 
össze kell tartsunk!
A cicák nagy szemekkel néztek Gárfildra és végül azt mondták:
- Kérünk, vezess ki a dzsungelből!
	 Kalandos utazás volt, mert kergette őket félelmetes krokodil, morgott rájuk fekete párduc, 
útjukat állta anakonda kígyó és egy elefánt is lefröcskölte őket. Új ismerősük segítségével mégis 
szerencsésen kijutottak a vadonból. 
Amikor kiértek, Gárfild így szólt:
- Kedves új barátaim: Luca, Tomika, Tomász, Lukrécia, Cirmos, Hópihe és Kitty! Köszönöm 
szépen az ételt, amit adtatok. Cserébe adok nektek egy sípot. Ha megfújjátok ezt a sípot, a 
segítségetekre jövök.

- Helyes! Melyik az a szín, amit nem nevezünk színnek? 
- A fekete és a fehér.
- Helyes!!! Én a tiéd, te az enyém, ásó, kapa, nagyharang válasszon el minket! 
Összeházasodtak, és még most is élnek, ha meg nem haltak!

Mușceac Tímea, Lépésről lépésre III. osztály

A hét cica nagy kalandja
- Második rész -

Utazás New York felé
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	 Becky az én kiskutyám. Sokat szoktunk játszani… de csak akkor, amikor időm van rá. 
Becky kedves kiskutya, hosszú, kolbász teste és pici lába van. Fekete, csillogó szőre a legnagyobb 
sötétségben is ragyog. Ő egy kis tacskó. Mivel olyan hosszú a teste, úgy szoktuk őt becézni „hoty- 
dogy” vagy nagytatám szerint ő „Bekszon”. Becky, édesanyám kiskutyájának, Molinak a kölyke, 
aki Arad megyében egy pásztornál őrzi a juhokat.
	 Körülbelül 6 éves koromban kaptam és nagyon megörültem neki, mert végre teljesült a 
kívánságom: LEHET EGY KISKUTYÁM!  Nagyon jó érzés volt. Édesapám ki volt akadva, amikor 
megjelentem vele otthon, de szép lassan ő is megszerette. 

	 Régebb tömbházban laktunk, és időnként egyedül maradt, 
be volt zárva a lakásba. Sétálni jártunk vele reggel és este, és 
persze mikor hazaértünk, megígértem, hogy majd másnap 
reggel korán ébredek, és leviszem sétáltatni, de tervem sosem 
valósult meg, mert a szép álom sokszor hatalmába kerített. 
	 Nemrég Szentandrásra költöztünk, házba, és ez Becky-
nek nagyon tetszik, mert van egy kis udvarunk, és sok-sok 
szabadsága. Most egész nap szabadon sétálhat. Lehet, egy 
kicsit túl szabadon, mivel olyan kicsi, könnyedén átfér a 
vaskerítésen, és bandukol a faluban.
	 Szoktam Beckyvel sétálni, biciklizni, rollerezni, bevásárolni 
és megismerni az új helyeket. Persze „Bekszon” ezeket a 
helyeket már rég ismeri. Mikor az utcán vagyunk, mindenki úgy 
szólítja, hogy ő „a falu szenzációja”, mivel ő már mindenkivel 
összebarátkozott és imádja a kisgyermekeket is.
	 Becky a legjobb kutya, és nem cserélnem el semmiért sem. A 
legjobb barátom!!! Ő a hűség példája! Ha ő nem lenne, sokszor 
unatkoznék és szomorkodnék.

Demea Klára-Andreea, Hagyományos III. osztály

Tomika átvette a mágikus sípot, és azt mondta:
- Köszönjük szépen a sípot. Mivel tudjuk, hogy 
szereted a hasad, hálánk jeléül adunk  még öt rúd 
szalámit, három darab sajot és négy kenyeret.
Gárfild megköszönte az ajándékot és elbúcsúztak 
egymástól. 
Rövid időn belül a cicák eldöntötték, hogy 
elmennek a New York-i Central Park állatkertjébe. 
Megvették a jegyeket, ám amikor bementek, 
valaki hozzájuk szólt:
- Sziasztok!
(Folytatása következik).

Dotterer-Kiszely Patrik, Hagyományos III. osztály

A legerősebb állat a nyúl, mert sassal a hátán is tud repülni.

- Mi a különbség a dzsungel és a cipőd között?
- A dzsungelben sok majom van, a cipődben csak egy.

- Apu! Kimehetek játszani a rétre? – kérdi a kisbéka.
- Persze, kisfiam, csak vedd fel a golyaálló mellényedet!

- Miért adnak a királynak öt almát ?
- Mert sok a hatalma.

- Mivel jár a matektanárnő?
- Rombusszal.

Becky – a legjobb barátom

Két szőlőszem beszélget:
- Vigyázz, jön egy autó!
- Mikor?
- Must!

- Mi köti össze a matematikát az evéssel?
- A szám.

- Szerinted mennyi az ember alvási igénye?
- Csak még öt perc!

(Bakos Dávid István, Lépésről lépésre IV. osztály)
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Két gazdag ember jön egy szegény országból. 
Velük szembe jön egy rendőr. Meglátja őket és 
hívja a főnökét.
- Főnök, látok két bolond embert az utcán.
- És honnan tudja, hogy bolondok? – kérdezte a 
főnök.
- Onnan, hogy az egyik pénzt dob, a másik pedig 
felszedi és visszaadja.

(Mátéfi  Dávid, Lépésről lépésre III. osztály)

Egy ember meglát egy halott lovat. Felhívja a 
rendőrséget:
- Hal-ló, ta-lál-tam e-e-egy ha-lo-o-ott lo-o-vat a....
- Traján utcában? – kérdezte a rendőr és letette a 
telefont.
   Egy órával később ugyanaz az ember telefonált 
megint a rendőrségre:
- Ta-a-lá-ál-tam e-e-egy ha-a-a-lott lo-lo-vat a....
- Traján utcában? – kérdezte a rendőr és letette a 
telefont.
   Három órával később ugyancsak felhívja a 
rendőröket:
- Ta-ta-lá-ál-tam e-egy ha-a-lott lo-lo-vat a...
- Traján utcában? – kérdezte a rendőr.
- Ne-e-em, de o-o-o-da vi-it-tem.

(Jakab Mihály, Lépésről lépésre III. osztály)

Viccek
Favicc
- Mondjak egy faviccet ?
- Igen!
- Reccs!

Lázmérő
- Miért nem lehet higanyos lázmérőt vinni az 
Északi Sarkra?
- ???
- Azért, mert az Északi Sark határánál 
összetörnek.

Április 1.
A tanító néni megkérdezte a gyerekeket, hogy 
kit csaptak be a bolondok napján.
Ezt mondta Ferike:
- A testvéremet.
Ezt mondta Pistike:
- Az unokatestvéremet.
Ezt mondta Móricka:
- Az ajtót.

 (Konti Barni, Lépésről lépésre III. osztály)

KIFESTOK“



Nyári bejárótáborok
Június 18-a és 22-e között: 
   1. Barangolás két keréken 
       (csak biciklizni tudó gyerekek számára)
         Táborvezetők: Tasi Ottilia, Fodor Enikő
   2. Képzőművészeti tábor I. (agyagozás, festés stb.)
         Táborvezetők: Adorjányi Borbála, Nüszl Erzsébet

Június 25-e és 29-e között: 
   1. Tekergő mesetábor
          Táborvezetők: Balázs Melinda Enikő, Kasza Gabriella
   2. Kis cserkészek tábora
          Táborvezetők: Milos Edit, Major Gabriella

Július 2-a és 6-a között: 
     Zenés-játékos bejárótábor
       Táborvezetők: Szabó Csilla, Varga Ildikó

Július 9-e és 13-a között: 
     Román nyelvi fejlesztés és babzsákos foglalkozások  
       Táborvezetők: Balázs Melinda Enikő, Kasza Gabriella
  
Július 16-a és 20-a között: 
     Mátyás király nyomában – mondák, mesék és vitézi próbák
       Táborvezetők: Varga Ildikó, Mureșan Noémi

Július 23-a és 27-e között: 
     Képzőművészeti tábor II. (agyagozás, festés stb.)
       Táborvezetők: Adorjányi Borbála, Boros Emília

Szeptember 3-a és 7-e között: 
   1. Anyanyelvi bejárótábor
          Táborvezetők: Stan Orsolya, Apró Julianna
   2. Román nyelvi fejlesztés felsőtagozatos diákoknak
          Programvezető: Moldoveanu Melinda

     Román nyelvi fejlesztés és babzsákos foglalkozások  

Köszönjük szépen a 
Bartók Béla Alapítványnak és a 

Temes Megyei Tanácsnak a
támogatást!

Szerkesztő: Stan Orsolya
és Bakos Ágnes Mónika

Tördelés: Orosz Sándor

Címünk:
Bv. General Dragalina 11A

Irányítószám: 300181

Tel. 0256-493031

Honlapunk:
www.bartok.ro

Kellemes vakációt!


